
I. Megoldás.

n
6
− 3n5 + 4n4

− 3n3 + 4n2
− 3n =

= [n6
− 3n5 + 5n4 + 15n3 + 4n2

− 12n] + [9(n4
− 2n3 + n)].

A második zárójelben álló kifejezés osztható 9-
zel; tehát 
sak azt kell kimutatnunk, hogy az els® zárójelben álló

kifejezés is osztható 9-
zel. De n6
−3n5+5n4+15n3+4n2

−12n = (n−2)(n−1)n(n+1)(n+2)(n+3) s így e kifejezés

a természetes számsor hat egymásra következ® tagjának szorzata. E hat tag közül kett® a háromnak többszöröse s így

a kifejezés 
sakugyan osztható 9-
zel.

(Friedmann Bernát.)

II. Megoldás. A megadott kifejezés a következ® alakra hozható:

(n3 + 2n)2 − 3(n5 + n
3 + n)

De

n
3 + 2n = n(n+ 1)(n− 1) + 3n

és

n
5 + n

3 + n = n(n+ 1)(n− 1)(n2 + 2) + 3n

Mindkét kifejezés osztható 3-mal s így az els®nek négyzete és a másodiknak háromszorosa osztható 9-
zel.

(Hofbauer Ervin.)
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